
TECWELD

Zestaw propanowy PRO-SET

TECWELD Piotr Polak
ul. Krzy¿owa 3 
41-909 Bytom 

www.tecweld.pl
info@tecweld.pl

tel. (032) 386-94-28
tel. (032) 387-12-38
fax. (032) 386-94-34

2

3.7

3.8

3.6

3.5

3.4

3.3

3.2

3.1

4.2

9.1

8

7.4

7.3

7.2

7.1

4.1

5

6.1 6.2
6.3

6.4

6.5

1

2

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

4.1

4.2

5

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5

7.1

7.2

7.3

7.4

8

9.1

9.2

11

12

12.1

12.2

13

rêkojeœæ 

³¹cznik PRO-SET nr 1

³¹cznik C75

³¹cznik C150

³¹cznik C220

³¹cznik C350

³¹cznik C750

³¹cznik C1000

³¹cznik C350

³¹cznik C600

rozdzielacz D2

rozdzielacz D4

³¹cznik PRO-SET nr 2

dysza H30

dysza H45

dysza H60

dysza H70

dysza H90

nasadka T10

nasadka T15

nasadka T17

nasadka T20

nasadka p³aska

nasadka widelcowa 20

nasadka widelcowa 40

³¹cznik PRO-SET nr 3

nasadka z kolb¹ miedz. i os³.

kolba lutownicza 250g miedz.

os³ona nasadki z kolb¹

podstawka palnika

14.010.100

PROSETL18

14.200.010

14.200.020

14.200.030

14.200.040

14.200.060

14.200.070

PVLC350

PVLC600

14.210.010

14.210.020

PROSETL15

14.100.001

PVDPH45

PVDPH60

PVDPH70

PVDPH90

PVNCT10

PVNST15

PVNCT17

PVNCT20

PVNP005

PVNW20

PVNW40

PROSETL20

PVKL01

PVKL006

PVON004

PVPP007

---

M14x1

M14x1

M14x1

M14x1

M14x1

M14x1

M14x1

M18x1

M18x1

M20x1

M20x1

M20x1

M20x1

M15x1.5

M15x1.5

M15x1.5

M15x1.5

M18x1

M18x1

M18x1

M18x1

M18x1

M18x1

M18x1

M15x1.5

M18x1

---

---

---

M14x1

M18x1

M20x1

M20x1

M20x1

M20x1

M20x1

M20x1

M15x1.5

M15x1.5

M20x1

M20x1

M15x1.5

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

M20x1

---

---

---

---

gwint

na wlocie

gwint

na wylocie

numer

katalogowy
nazwa towarunr

2

1

11

12

9.2

13

12.1

12.2


	Strona 1

